

傑志重上榜首

新外援干拿高梅開二度 4:2挫飛馬

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 干拿高建奇功，傑志反勝飛馬上榜首！憑藉新援干拿高下半場梅開二度，傑志以4：2反勝太陽飛馬全取3分，壓過南華重返榜首。賽事共吸引850名觀眾入場欣賞，收入為港幣10130元正。

南華意外失分於南區腳下，令傑志迎來重返「一哥」寶座的良機，傑志今仗有佐迪復出於前線領軍，而曠日新援干拿高則先任後備，甫開賽傑志即採取主動，以擅長的地面組織踢法衝擊飛馬防線，不過飛馬今仗在新帥陳志康的領導下初段鬥志十足，未有給予傑志太多射門機會，可惜久守之下終於在完半場前失守，被佐迪單刀破網成1：0完半場。

暫以1分壓過南華

換邊後飛馬未有因落後而士氣受挫，反而積極反擊下有意外驚喜，而傑志在領先下明顯有所鬆懈，被飛馬前鋒麥基兩度把握機會反先2：1。不過傑志陷於劣勢時有新援干拿高及時挺身而出，這位曾征戰西甲及英超的前鋒先接應林嘉緯美妙傳送扳成2：2平手，士氣大振的傑志更於兩分鐘後憑佐迪射成3：2再度領先，不甘落敗的飛馬其後圍攻傑志，可惜一門前失機，直至77分鐘干拿高終於斷絕飛馬的最後希望，接應鄭少偉左傳傳中建功射成4：2，傑志最終於這場入球大戰中笑到最後，以4：2擊敗飛馬全取3分，暫以1分壓過南華重登榜首。賽後傑志主帥甘巴爾大讚干拿高是有「卡士」的球員：「干拿高狀態仍未到最好，不過兩個入球盡顯他身為射手的觸覺，今場比賽球員一度有些鬆懈，我們需要有所改善。」



傑志朱兆基(中)受到飛馬守衛嚴密看管。香港文匯報記者郭正謙攝



傑志林嘉緯(左)與飛馬麥保美互不相讓。香港文匯報記者郭正謙攝



艾力士(右)壓過晨曦羅拔圖射成1:0。記者潘志南攝

大埔 晨曦各得1分

香港文匯報訊(記者 潘志南) 昨日在大埔運動場舉行的甲組足球聯賽，大埔與晨曦各踢半場好波，各得1分，雙方全場亦錯失了許多贏球機會，以1：1和局收場。位列榜尾2的晨曦只得3分，10支甲組隊中排第9位。

上半場第34分鐘，晨曦基藍馬因漏頂，給艾力士控球後面對球門射破張春暉十指關，為大埔先開紀錄領先1:0。大埔分別於第38分鐘和第43分鐘，李樹焯和安基斯門前12碼失機，錯失增添入球黃金機會。

下半場晨曦大舉反攻，第11分鐘門前混戰，終由巴利在門前撞球入網追成1:1平手。晨曦仍然未能獲得第一個3分，張健峰認為隊友的合作和默契未建立，但今仗隊友的戰意和拚勁好，對球隊未來仍抱信心。

賽後大埔教練張寶春認為，領先1球下，球員已有贏球的心態，故戰意鬆懈了，以致給對手有翻身機會，對今仗未能全取3分感到失望。他表示球隊在上半季未能躋身聯賽前列，會影響到季尾入圍挑戰賽的機會。



大埔門將李瀚灝在門前救球。記者潘志南攝

田徑聯賽總決賽男鏈球破港績

香港文匯報訊「特步香港田徑聯賽2012-總決賽」於昨天(21日)假馬鞍山運動場舉行。一眾運動員經歷了為期9個月的激戰，終於晉入總決賽。

在男子鏈球項目中，林璋以60.04米再次打破香港紀錄及田總紀錄，舊香港紀錄為59.36米，亦由他於今年六月創造。

男子100米決賽，陳胤霖(10秒90)僅以0.01秒快過葉紹強勇奪「特步香港田徑聯賽2012-總決賽」百米男飛人之稱號，葉紹強和陳銘泰則分別以10秒91及10秒97取得亞軍及季軍。

女子100米方面，林安琪順利以12秒06的佳績成為「特步香港田徑聯賽2012-總決賽」的百米女飛人，而陳皓怡則以0.33秒之差屈居亞軍，季軍陳曉彤的完成時間為12秒51。

繼去年60周年先進運動員田徑賽受到熱烈的歡迎，今年繼續舉辦這項賽事，有不少熟悉的面孔參與，包括前女子100米紀錄保持者謝華秀參加女子先進組60米並奪得該組別冠軍；而男子先進組60米的項目中，亦有多位昔日的短跑代表，如陳志堅及羅錦榮等上陣。



林璋以60.04米再次打破香港男子鏈球紀錄及田總紀錄。

拉波銀行 不再贊助職業單車隊

已決定今年之後將不再參與職業單車運動的荷蘭合作銀行(也稱拉波銀行)日前宣佈，其目前贊助的荷蘭拉波銀行車隊不會解散，隊中的車手下賽季將繼續參加比賽，但隊服上不會再有拉波銀行的標誌。拉波銀行金融部主任布魯金克19日對媒體說：「現在車手不可能轉投到另外一支車隊。」他強調，目前仍作為車隊的贊助商，拉波銀行會繼續執行與車手簽訂的工作合同。

布魯金克透露，拉波銀行將設立一支外部基金，由該基金全部接管與車隊隊員合同有關的法律和財政事務。



馬丁(中)對單車運動前景憂慮。美聯社

作為拉波銀行車隊連續17年主贊助商的這家荷蘭第二大銀行19日宣佈，今年之後將不再贊助職業單車運動，原因是近期曝出的一系列禁藥醜聞，使其對職業單車運動的純潔性和公平性失去了信心。

拉波銀行車隊是國際單車聯盟旗下註冊的18支頂級職業車隊之一。自1998年環法賽實行分級參賽以來，這支老牌車隊始終保持在爭冠組。

馬丁：單車運動正經歷「困難時期」

兩屆環京賽冠軍得主、德國著名單車運動員馬丁日前表示，單車運動正經歷一個「困難時期」。

荷蘭合作銀行(也稱拉波銀行)19日宣佈，考慮到近期曝出的一系列禁藥醜聞對職業單車運動的惡劣影響，今年之後將不再贊助職業單車運動。馬丁是在這家荷蘭第二大銀行宣佈此決定後，接受德國媒體採訪時做出上述表示的。

馬丁認為，荷蘭合作銀行的這一決定「對單車運動來說來得時候不好，不是個好信號」。他也對瑞士唐使用禁藥事件牽涉的範圍之大表示震驚。

馬丁希望包括他在內的現在這一代單車運動員能有公平的比賽機會。他認為，重要的是應「清除害群之馬」，「鎖定作弊者」，以使當下的單車運動員不要成為「陰暗過去」的受害者。

今年27歲的馬丁現效力於國際單車聯盟旗下18支頂級職業車隊之一的比利時歐米茄製藥—快步車隊。 新華社

賽馬會 青少年足訓計劃閉幕

由香港足球總會主辦、康樂及文化事務署資助及香港賽馬會慈善信託基金捐助的「賽馬會青少年足球訓練計劃暑期推廣2012」閉幕暨頒獎典禮於10月21日假葵涌運動場舉行。出席嘉賓包括香港足球總會主席梁孔德、康樂及文化事務署康樂事務經理(體育發展)梁志明，及香港賽馬會慈善事務經理黃玉華。

「賽馬會青少年足球訓練計劃暑期推廣2012」的分區錦標賽及全港區錦標賽已經圓滿結束，各組別之優勝隊伍亦已順利誕生。共42支得獎球隊近500名足球小將在主禮嘉賓的手上接過各組別的獎項，為他們過去三個月經歷的訓練作總結，並鼓勵他們在課餘時繼續參加足球運動。

馬刺主帥盛讚占士

雖然在20日對陣聖安東尼奧馬刺的季前賽中並沒有登場，但邁阿密熱火當家球星占士仍然是人們談論的焦點之一，馬刺主教練波波維奇在接受採訪時表示，已經很優秀的占士依然在進步。

波波維奇說：「他已經是一名非常優秀的球員了，我們都知道他能在場上做到甚麼。他能夠傳球，能夠搶籃板，能夠防守。不過我要說的是，他現在已經在精神層面上更加成熟了，他全身心投入比賽，面對媒體的批評也比以前處理得更好。」

占士對此回應道：「我很高興波波維奇能夠這樣評價我。人們很清楚他說的話是甚麼意思，這也是他能夠成為聯盟最優秀教練之一的原因。」

波波維奇表示，成功獲得總冠軍完成「破冰」對占士具有很大意義，他肩上的壓力輕了很多，自信心也增強了，在季前賽中得到休整機會也是這種自信的一種表現。 新華社



占士表現深獲馬刺主帥讚賞。美聯社

歐乒乓球錦標賽決出男女雙打冠軍



羅馬尼亞女雙組合在比賽中。法新社

2012年歐洲乒乓球錦標賽20日在丹麥日德蘭半島城市海寧市舉行雙打決賽。奧地利組合加爾多斯/哈貝森與羅馬尼亞組合多迪安/薩瑪拉分獲男子雙打和女子雙打冠軍。

男子雙打決賽在瑞典組合克里斯蒂安·卡爾森/馬蒂亞斯·卡爾森和奧地利組合加爾多斯/哈貝森之間展開。雙方經過64分鐘激戰，比分交錯上升。加爾多斯/哈貝森以12:10、11:9先贏兩局，但隨後他們又以10:12、11:13連輸兩局。第五局，他們配合默契，以11:5輕鬆獲勝。瑞典組合在第六局頂住壓力，以15:13將大比分追平。緊接着，奧地利組合穩住陣腳，以12:10頑強拿下決勝局，取得冠軍。

女子雙打上，頭號種子組合羅馬尼亞多迪安/薩瑪拉在決賽中與2號種子組合匈牙利的波塔/托特相遇。多迪安/薩瑪拉在前三局落後的情況下，奮起直追四局，最終以7:11、8:11、9:11、11:7、11:7、21:19和11:5拿下最高榮譽。

另據丹麥媒體20日報道，由於丹麥隊在本次比賽中成績不佳，擔任丹麥乒乓球國家隊主教練的胡維新也因此被叫停下課，他與丹麥乒乓球國家隊的合約在2012年年底到期後將不再續約。 新華社